

中國紫光閣畫院抵夏威夷訪問

應美國東西方醫學研究基金會邀請，中國北京的紫光閣畫院執行院長劉紫崗(Liu Zigng)於一月十五日由北京飛抵夏威夷作為期十五天的友好訪問。

由東西方醫學研究基金會主席吳慎(Shen Wu)大師作東於十六日晚在香港海鮮酒家設宴歡迎劉紫崗院長，應邀作陪的有夏威夷的中國文學、書畫界及友好人士近三十人。

接待主人吳慎大師現任夏威夷大學醫學院互補替代醫學系教授，他以《易經》為基礎創立的樂藥結合醫療法在國際上享有盛譽，曾獲世界傑出華人證書。

紫光閣位於北京中南海，是中國領導人接見重要賓客的地方。為了充分發揮書畫藝術在社會中的作用，於二零零二年十月二十七日成立了紫光閣畫院。

紫光閣畫院由中國五位德高望重，德藝雙馨的著名書畫家擔任名譽院長，還有十名書畫家擔任顧問，此外還逐年在全國吸收一部分德藝雙馨的書畫家為院士和畫師。現由盧鳴任院長，劉紫崗任執行院長，劉自力、沉浮、張生禮任副院長。

紫光閣畫院旨在務實創新，為各階層的書畫多鑄造一個良好的發展平台，也是向海外展示書畫藝術的窗口，為中國書畫事業的蓬勃發展做出應有的貢獻。

劉紫崗這次出訪的使命是為了促進東西方文化交流，對外推介中國書畫界和收藏界的最新動態。他的訪美行程包括夏威夷、洛杉磯和紐約，為期一個月。

席間，劉院長展示了他的書法和繪畫近作，令在場人士大開眼界，他並即席揮毫，大顯書法能手之本色，且將這些作品分贈與會人士。羅錦堂教授獲贈“無極”兩字，他捧著如獲至寶，頻稱“棒極了！”

在歡迎宴會最後，放映了吳慎大師參加第二屆紫光閣(徐州)全國名家書畫展的實況錄影帶，使大家對紫光閣畫院的工作成就有進一步的瞭解。吳慎在講解中極力推崇劉紫崗院長的藝術造詣，說劉院長現年僅38歲，是中央級部門中最年輕的領導人之一。劉曾以個人收入捐獻二十萬元給畫院為經費。

歡迎閣下瀏覽星島電子日報，版權所有不得轉載。
如閣下想就此新聞發表意見，請電郵到forum@singtaousa.com